

# 陕西积极推进质量融资增信工作 金融助力实体经济高质量发展

阳光讯(记者 杜丽芳)近日,陕西省市场监督管理局、中共陕西省委金融委员会办公室、中国人民银行陕西省分行、国家金融监督管理总局陕西监管局联合印发了《关于推进质量融资增信工作更好服务实体经济高质量发展的通知》,旨在通过健全覆盖质量、标准、检验检测、认证、品牌等要素的融资增信体系,为我省优质企业提供更加便捷、高效的金融服务,激励引

导广大企业走以质取胜之路,推动实体经济高质量发展。

据了解,质量融资增信是指以企业具备的质量能力、资质等质量要素为依据建立的增信机制,为重视质量、追求卓越、具有较高质量效益水平的企业提供融资服务。该通知明确了质量融资增信的服务对象及要素范围。对在质量信用、质量管理、质量品牌、质量基础、质量创新等方面具备较高

能力和资质的企业,提供质量融资增信支持。

下一步,陕西将着力打造融资增信环境、优化审批办理服务、大力支持优势企业、创新融资产品服务、强化风险管控,不断健全质量融资增信工作服务体系,深入开展质量融资增信业务,进一步提升质量效益型企业融资可得性、便利性,推进质量融资增信工作有序开展。

## 新闻资讯

### 商州区一景区获评 陕西“十佳”自驾游目的地

阳光讯(记者 韩建军 通讯员 吕蒙)1月11日至12日,为期2天的第二届丝绸之路公路旅行峰会暨2024年度陕西省十佳自驾游及民宿项目颁奖大典举行。商洛市商州区蟒岭绿道景区被评为陕西省“十佳”自驾游目的地。

2024年,蟒岭绿道景区倾力打造“丽呈别院·商州”精品青年旅馆和特色民宿项目,设置智能化客房57间、特色客房31间,建设党史馆、电教室、餐饮中心,已成为布局合理、设计新颖、功能配套、管理规范、特色鲜明的旅游民宿;建设无动力乐园,增设游乐设施20余种,广受好评,接待红色主题教育团队184个,学习人数6800人次,接待游客3.5万人次。

据介绍,本次自驾游目的地的评选活动,重点围绕资源禀赋、业态布局、基础设施、服务质量进行,进一步提升了陕西省自驾游产品的知名度。

### 府谷县老高川镇多元化手段 提升办学质量

■记者 郑玮 通讯员 胡少鹏 吴杰 折无为

近年来,榆林市府谷县老高川镇着眼推进教育方式信息化、多元化,提升学生综合素质,促进学生身心健康,用优质教育助推经济高质量发展。

老高川镇学区下辖九年制学校和幼儿园,设有教学班31个,现有中小學生950人,幼儿165人。学区制定了教师素质提升工程实施方案、全员培训计划、校本培训计划等,初步形成了五个梯队的三级三类骨干教师队伍建设体系。通过师徒双向选择自愿结对、“青蓝工程”、跟岗学习、听评课、磨课研课、集体备课等方式,在师德修养、教育理论、课堂教学等方面培养了更多的骨干教师和学科带头人。

### 陕西成品油市场整顿渭南工作组 查获非法流动加油车一辆

阳光讯(记者 杨月锋)2024年12月20日,陕西成品油市场整顿渭南工作组接到群众举报,辖区有嫌疑人非法从事商品油销售行为,工作组遂立即展开行动。

据介绍,接到群众举报后,经过前期摸排走访,在确定嫌疑人犯罪证据的情况下,渭南工作组联合渭南相关部门展开执法行动。2024年12月24日,在渭南蒲城陈庄镇东鲁村,查获改造加油车一辆、加油机1台,查扣非法油品柴油2.24吨,案件相关情况还在进一步审理中。

## 公告

陕西延长石油机械装备制造有限公司,统一社会信用代码916106245671018730,已将公司法定代表人由张博变更为张志军,特此公告!  
2025年1月17日

## 声明

本栏目每周一至周五发布  
第4585期

西汽中北分公司陕AD27594本人薛峰峰不慎遗失西安三  
承包人雷金利,不慎将“顺迎房地产开发有限公司的三  
务质量保证金”票据丢失,迎枫丹楼盘1栋1单元501号的  
票据金额为20000元,声明作废,购房发票,票号:00013836。  
作废。金额为587950元,声明作废。

种晓光不慎遗失西安市出租汽车集团有限公司中北分公司陕AT5437预交款票据,金额为7000元,声明作废。

**刊登电话**  
**86262269**

## 提前45天! 西康高铁最长隧道顺利贯通

阳光讯(记者 佟怡文/图)1月15日,历经1235个日夜的艰苦奋战,由西成客专陕西公司建设、中铁三局施工的西康高铁全线最长隧道——秦岭太兴山隧道顺利贯通,较计划提前了45天,标志着西康高铁建设取得突破性进展。

据悉,秦岭太兴山隧道位于陕西省西安市长安区境内,隧道全长18.83公里,为双洞单线隧道,最大埋深1298米。隧道施工面临岩爆风险大、地层断裂多、大埋深、高地温等特点,共穿越中等岩爆区13.4公里,穿越4条深大断裂、10条次级断裂,最大埋深处地温高达33℃。

为确保施工高效推进,西成客专陕西公司持续深化精品工程创建,加强现场网格化管理和施工穿透式管理,强化基层末梢安全质量管控,指导施工单位根据计划及时调整优化人员、物资、机械等资源配,投入应用新工艺工装15项,优化隧道光面爆破效果,采用专业工装设备,实现仰拱施工质量大幅提升,全面推广使用衬砌V



▲西康高铁最长隧道顺利贯通

型槽等先进施工工艺,制定18条具体管控措施,有效保证了隧道实体工程质量,进一步提升整体施工效率,提前45天实现太兴山隧道贯通。

此次贯通的太兴山隧道穿越秦岭主峰,为一级高风险隧道,全线最长隧道贯通标志着西康高铁取得阶段性胜

利。开年以来,西康高铁项目加快推进,截至目前,隧道已贯通11座。隧道、桥梁、路基分别完成设计总量的96%、77%、61%,开挖掘进累计154公里,太河、柞水西、镇安西、安康西四座站房全部开工建设,全线无砟轨道首件评估顺利通过。

### 铜川市王益区打好民生保障“组合拳”

## 优质服务暖民心 办好实事惠民生

■记者 严利君 通讯员 罗速速

为了让辖区群众生活更幸福,铜川市王益区从群众最关切的事情着手,采取更多惠民生、暖民心举措,着力解决群众急难愁盼问题。

寒假临近,孩子去哪儿成为不少家长发愁的问题。在了解到这个需求后,红旗社区积极整合辖区内外资源,依托党群服务中心和多功能活动室开设寒假“旗”遇课堂。

红旗社区2025寒假“旗”遇课堂于1月15日正式开课,针对不同年龄阶段设置不同的体验课程,包括安全微课、趣味手工、非遗剪纸、课业辅导等,以实际行动回应解决孩子去哪儿的问题。这既可以更好地满足辖区居民对寒假托管的需求,让孩子们度过一个安全又有意义的寒假,同时也为大学生提供了一个社会实践平台。

近年来,随着人口老龄化以及老年人和子女分开居住的问题,王家河

街道东风社区在走访中了解到,日常生活中不少空巢、留守、独居老年人存在“吃饭难”问题,社区通过走访问需、聚合资源,打造“一核三点四化”的养老助餐模式,守护老年人幸福“食”光。

每每吃完饭,老人们围坐在食堂内,也不急着走,打一碗汤慢慢喝着,边暖身子边和工作人员聊天,分享见闻趣事。社区食堂不仅为老人提供了餐食,也为他们提供了闲聊的好场所,老人在这里享受着属于自己的幸福“食”光。

冬日,漫步在王益街道军台岭村,宽阔整洁的乡村道路、错落有致的房屋让人眼前一亮。

作为远近闻名的“红色村”,军台岭村历史悠久,文化底蕴深厚。循着“千万工程”的路子,该村全面整治人居环境,推进农村垃圾、污水、厕所“三大革命”,落实长效管护机制,不断提升村庄“颜值”。

近年来,军台岭村深挖军台岭战

斗精神内涵,打造照金干部学院现场教学点、王益区党性教育基地等,充分利用红色历史文化资源与生态、教育、文化、农业、科技等方面协同发展,走“传统产业+特色文旅”的发展路子;同时,抓实网格化管理,提升村民“幸福感”,构建“线上+线下”服务模式,不断延伸网格“长度”,及时、有效、妥善处理村内各类大事小情,做到家庭情况清、人员类别清、区域设施清、矛盾隐患清,让“小网格”在推进乡村治理中发挥“大效能”。

总投资248万元、占地80亩的军台岭、塬畔双村联动车厘子示范园,是军台岭村积极探索村集体经济发展新路径,打破以往简单入股分红、完全依赖合作企业的产业发展模式,依托军台岭村红色文化资源和塬畔村大樱桃品牌优势,自主建设运营示范园,提升村集体参与市场经营的能力,为村集体经济发展探索了路径、做出了示范。